深牧心語集 3/10/2024

美國德州北部 2 月 26 日發生野火,綜合美聯 社與路透社報導,德州北部阿馬里洛(Amarillo)的 「煙屋溪大火」(Smokehouse Creek Fire),火勢逐 漸逼近奧克拉荷馬州。火場範圍比美國羅德島州 面積還要大。

德州林務局表示,目前僅約 50%火場受控, 很可能再擴大。這是德州史上火場面積最大的火 災,燒毀約 1,075,000 英畝土地。

火場附近以牧場居多,目前已知史汀尼特鎮(Stinnett)有一名 83 歲老太太罹難。她的孫子奎薩達(Lee Quesada)說,他曾在社區的論壇上發文,請求大家幫忙找祖母,但 28 日警方告知噩耗,在燒毀的房屋裡發現了她的遺體。目前還無法搜查是否有更多人罹難。

德州山火迅速蔓延,在強風、乾旱、反季節高溫影響下,火場面積短短幾天内擴大逾倍,州府宣布 60 個縣成為災區,其中在情況嚴重的德州狹長地帶(Panhandle),多個小鎮需要疏散居民。雖然目前災情集中在人口稀少、地勢開闊的平原,但火勢正向人口稠密地區擴大,情況令人關注,多條公路被迫封閉。

官方呼籲民衆注意山火警報和火災危險警報,妥善保護自身安全。

在鄰近俄克拉荷馬州邊境的海梅菲爾縣 (Hemphill County)和哈奇森縣(Hutchinson County),同樣發現多宗山火。州參議員斯帕克斯 (Kevin Sparks)表示,阿馬里洛市(Amarillo)以東約 100 哩的加拿大鎮(Canadian)等地已經發出疏散令。在坎納迪安鎮(Canadian),約 40 幢房屋被燒毀。郡官員坎達爾(Bill Kendall)說,當地就像月球表面一樣,燒得只剩下砂石,他還看見田野上有數百頭死牛。

氣象專家預測,當地在這幾天將迎來強大冷鋒,區内風向改變後,火災可能朝新的方向擴散。此外,國家氣象局也向中部多州發出紅旗警報和火災危險警報,表示區内出現時速 40 哩以上的強風,加上高溫、乾燥導致植被高度易燃,救火條件非常嚴峻,而在各個州份中,德州和俄克拉荷馬尤其危險。

美國能源部在阿馬里洛附近的潘特克斯工廠 (Pantex)是專門拆卸核武的設施。當局 27 日暫停現場作業,疏散非必要人員,並趕建防火屏障,28 日起已恢復正常白天班作業,現場有消防人員待命,以防有緊急狀況發生。

願恩浸人關注、代禱為盼!